

# “哪天不运动,心里都着急”

“运动达人”杨志刚爱好多项运动,还组织起近200人的俱乐部



在燕山广场,杨志刚(左)正在跟队友踢毽球(照片由采访对象提供)。

本报7月30日讯(见习记者 穆静) 本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司举办了“奥运季”首场运动会后,不少居民纷纷推荐身边的“运动达人”,被称为“燕山老羊”的杨志刚就是其中的一位。

杨志刚有个雅号叫“燕山老羊”。“燕山”二字,是因为他组织的俱乐部名为燕山户外运动俱乐部,而“老羊”称呼的得来,不但是因为他姓杨,还因为他对运动,像山羊登山那样有持久力。

羽毛球、乒乓球、篮球、毽球、骑行……杨志刚无所不通。除了自娱自

乐,他还组织起了近200人的运动俱乐部,带领大家一起运动,并乐此不疲。

老杨今年50岁,在一家公司搞自动化控制技术。每天晚上7点到10点,老杨总要到家附近的燕山广场上跟球友们踢毽球。老杨说,一见到说笑的球友,看到毽球在空中翻飞,疲劳顿时消散。“哪天不去踢毽球,我心里都着急。”老杨说,除非家里有特殊的事情或者下大雨,他几乎天天去广场踢毽球。

每天,老杨都会开车把球网和球架送到燕山广场。老杨如果有事去不

了时,就把球网、球架送到球友家,让球友带到广场。刚开始接触毽球时老杨发现,有时候想踢毽球时却找不到人,于是,热心肠的老杨建立起了QQ群,并带头组织大家踢毽球。目前老杨的QQ群有97位成员,发言十分活跃。

“毽球的魅力太大了,不仅能锻炼身体,还能广交朋友。”老杨告诉记者,毽球的迷人之处不仅在于毽球上下翻飞时的美丽,在这项运动中还能体会到团队合作的乐趣。除了大风大雨天,毽球队每天都有40余人固定活跃在燕山广场。

## 用卖报挣到的钱 做有意义的事情

很多奥运小报童捐出卖报所得

本报7月30日讯(实习生 陈帅 记者 林媛媛) 当奥运健儿在赛场上拼搏时,本报的奥运小报童队伍也在日益壮大。今天,又有六名同学加入到我们的队伍中来。

小报童马晓琛每天都准时到奥运特刊发点领取报纸,今天已经是第三天了。她把自己卖报纸的钱全部捐了出来。“我希望能够帮助别人,虽然微不足道,但是我会尽自己最大的努力。”马晓琛告诉记者,她经常参加本报组织的各种公益活动。

“没想到孩子这么能干,

这么快就把奥运特刊卖完了。”小报童张靖欣不到一小时就把奥运特刊卖光了,她的爸爸告诉记者,孩子想用卖报挣到的钱,周末的时候买点水果去敬老院看望老人。张靖欣腼腆地笑了笑,这些钱根本不够,她打算明天还来卖报。

奥运期间,本报奥运特刊每天都会出版。本报奥运特刊不随报发行,零售2元。本报将继续组织报童上街零售,有意售报的中小學生可拨打96706126报名。另外,为方便广大读者收藏,可拨打本报96706新闻热线订购。



“阿姨,买一份奥运特刊吧!”每见到行人,小报童们都去尝试推销。 本报记者 蔡旭超 摄

**天材教育**  
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城八年一对一个性化辅导机构  
历下区教育局天材专项助学金指定机构

# 8周年店 钜惠泉城学子

八周年庆,全年最优惠! 抢先提升 各年级优培方案任选!

课程名称	课程目的	适宜学员
2013中高考专辅特训1对1	把脉最新考试动向,有效抢跑暑期首轮复习,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,提升答题技巧,快速提升综合学习能力;	新初、高中毕业班及复读班的学生
历年中高考真题串讲、精析1对1	系统梳理中高考常见知识点,精讲重、难点,高效冲刺;	
专项特训、定向辅导1对1	巩固基础,针对重点院校报考要求、报考专业应试方向针对性辅导;	2013年艺考生及军考生
阶段强化、同步超前1对1	量身打造,分模块、分学科阶段性课程知识强化训练;	新初二、高二学生
查漏补缺、课程衔接1对1	学习问题诊断,学习方法、习惯及学科知识全方位衔接;	新初一、高一学生
学业水平考试冲刺强化1对1	1对1同步强化辅导,快速提升日常考试成绩和综合素质;	初中各年级学生
小升初专辅特训1对1	小升初择校专项辅导,专辅特训,单科特色强化训练;	新小学六年级学生
方法引导、潜能开发1对1	双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能;	小学各年级学生

凡报暑期辅导课程即赠新学期周末半学期课程!!!  
衔接新学期课程的同时有效巩固上学期课程!

- ◆ 全程个性化,开行业先河!
- ◆ 教研同步化,创效果第一!
- ◆ 服务透明化,树行业典范!
- ◆ 培优体系化,书提升神话!

六就近  
大校选  
区择

山师校区: 88343766  
大观校区: 88340388

山大校区: 88340033  
槐荫校区: 88340368

舜耕校区: 88343733  
阳光校区: 88340055